

# 世界單車場地賽 黃蘊瑤第5名

李慧詩(左)不敵法國車手古菲出局。法新社



黃蘊瑤獲得女子25公里計分賽第5名。新華社

得第5名。黃蘊瑤在最後二個圈全力領放一度衝進三甲，惜未能堅持到最後，以22分得第5名。香港單車隊亞運金牌得主李慧詩在昨日舉行的世界場地單車錦標賽女子爭先賽中圈爭入16強賽失敗，兩場均負於法國車手古菲出局。

於4日展開的澳洲墨爾本世界場地單車錦標賽，港隊精兵盡出角逐多個項目，為進軍倫敦奧運積分和排名，以保證「入場券」的名額。

2月在倫敦站世界盃獲1銀1銅的港將李慧詩，於昨日的女子爭先賽出局，她是被世界排名第21位，較她的排名為低的車手古菲所淘汰。而中國名將郭爽雖晉

身16強，但同場對手是佔主場之利的美亞詩，她剛於首天賽刷新世界女子爭先賽世界紀錄，在激戰連場下郭爽力不從心，兩仗告負出局。

港隊男車手蔡其皓在個人全能賽記分賽中，在30公里繞120個圈賽事中上陣，他曾在第76圈爭分圈前個人帶出，可是因太早突圍而在最後25米彎位入直路時後勁不繼，遭4名包括韓國的趙皓城後上超越得分，只得第16名，郭灝霆則在非強項個人1公里計時賽以1分6秒924完成。

昨天在女子團體追逐賽中，英國隊以3分15秒720打破她們在資格賽中創造的3分16秒850的世界紀錄。



奧運聖火將於下月點燃。美聯社

兩位英國藝術家站在自己設計的奧運航機前。路透社

# 英奧運安保中心啟動

## 將護航5月奧運火炬傳遞

英國政府4日宣佈，一個由警方牽頭、負責統籌全國範圍內奧運安保活動的協調中心正式投入運行，首戰便是為5月開始的奧運火炬傳遞護航。

該協調中心位於倫敦警察局總部12樓，由包括警察、消防、急救等在內的超過16個部門的代表聯合組成，主要任務為進行實時信息交換、協助政府及倫敦奧組委等部門決策、協調落實具體安保任務等。

據悉，奧運會時的具體安保行動將由地方警力和其他各部門自主計劃並執行，所有安保行動信息將匯集至該協調中心。

該中心由警察局助理局長艾利森直接領

導，他同時擔任英國奧運安保協調員一職，是奧運時警方負責協調安保工作的最高級別官員。

艾利森說，英國奧運安保協調中心將持續運行至殘奧會結束後的9月12日。

### 軍人參與安保行動

今年7月奧運會舉行時，除正常警力部署外，倫敦奧組委還聘請保安公司G4S負責僱用和培訓約一萬名保安人員，另有1.35萬名包括特種專業人員在內的軍人參

與安保行動。

在國防部提供的部隊中，5000名特種專業人員將為警方和其他機構提供技術支持，包括排爆部隊、非武裝應急部隊，以及進行海上警戒的皇家海軍。

另有1000人組成後勤保障部隊，3500人負責奧運場館安全，這一數字在高峰時期將達到7500人。

新華社

倫敦奧運安保工作展開。圖為警察在白金漢宮前站崗。路透社

# 戴維斯盃港隊今戰斯里蘭卡



諸寶承(左一)和余曉東(左二)今天出戰戴維斯盃的單打賽事。文匯報記者黃舒慧攝

香港文匯報訊(記者黃舒慧)戴維斯盃亞洲/大洋洲第二組次回合今日在維園揭幕，余曉東打頭陣與斯里蘭卡選手展開首場單打賽事。雖然今年是余曉東最後一次參賽，但為了有個圓滿結束，余曉東特意請來台灣球手「陪練」。而首次參加戴維斯盃的張宏達則有信心在男雙項目擊敗對手，為自己的首屆盃賽打出一個好開始。

戴維斯盃由今天開始，將一連三日在維園網球場舉行。首日單打賽事先由余曉東打頭陣，請寶承打第二場，與斯里蘭卡的两名球手爭奪男單勝利。港隊與斯里蘭卡曾數度交鋒，球員們對對手經已有一定程度的了解，因此為應付今天的對手，余曉東特章從台灣請來「左手」球員協助練習。「之前和斯里蘭卡的對手打過，知道他用左手，所以從台灣請了個左手的球員練習。始終左手發球與右手有分別。」

夥拍諸寶承參加男雙賽事的張宏達亦表示，雖然與諸寶承只「拍」了一星期，但仍有信心擊敗對手。現時在美國讀書的張宏達為了代港出戰戴維斯盃，專程向學校請了個多星期的假。「星期一就要返美國，因為已經有一個星期無上堂。」



余曉東為香港在戴維斯盃最後一戰。新華社

# 大威淘汰珍高域 晉家庭盃16強

總獎金為740,000美金的WTA頂級巡回賽家庭盃生活盃繼續次輪的爭奪。在一場焦點大戰中，持外卡出戰的大威在打出一波連勝九局的小高潮後以7:5/6:0力克另一位前世界第一姐珍高域，成功晉級第三輪。而頭號種子巴托麗在經過三盤苦戰後才艱難的淘汰了俄羅斯好手杜舍維娜，比分为6:2/6:7(3)/6:4。

大威與珍高域在網壇已經有過11次交鋒，塞爾維亞姑娘以六勝五負稍佔上風。比賽開始後兩人就展開了破發大戰，在第九局珍高域展開攻勢，並第三次破掉了大威的發球局。

不過在5:4領先進入發球盤盤局的情況下，珍高域卻沒能把握好局，反而是大威在打出一波連下三局的小高潮後以7:5逆轉取得首盤勝利。

乘勝追擊的大威在次盤開局率先破發後又輕鬆的破掉了珍高域的發球局，越戰越勇的大威在第四局直落四分再次破發得手，頂住了一個破發點的壓力後，她更把領先優勢擴大到5:0。此時珍高域已經無心戀戰，盤末再次遭破發後，塞爾維亞姑娘也以0:6交出了全場比賽的勝利。



大威發揮擊球威力淘汰珍高域。美聯社



珍高域奮力回球。美聯社

綜合外電

# 總決賽預演熱火勝雷霆

本賽季被看好最有實力躋身NBA總決賽的熱火和雷霆，4日進行了本賽季第二次交鋒。上賽季東部冠軍熱火主場以98:93挫敗現西部排名第一的雷霆，報了10天前客場敗給對手的一箭之仇。洛城打吡湖人險勝快艇113:108。

兩位當家球星占士和韋迪當仁不讓成為熱火獲勝的關鍵人物，其中占士收穫了全場最高的34分和10次助攻，韋迪也貢獻了19分。

本賽季很可能與占士爭奪最有價值運動員頭銜的雷霆頭號球星杜蘭特，本場命中全隊最高的30分，但同時失誤多達9個，創下個人職業生涯失誤最多紀錄。

此役熱火第二節一度落後11分，不過占士接管了比賽，半場時幫助熱火以50:49反超，並在後兩節把領先優勢逐漸擴大。最終，熱火將本賽季主場連勝紀錄擴大到17場。

「兩支球隊都很出色，」韋迪賽後評價說，「今晚比賽打得頗有季後賽的氛圍。」



占士(左)與杜蘭特埋身肉搏。美聯社

### NBA常規賽4日賽果

76人	78:99	速龍
巫師	96:109	溜馬
塞爾特人	86:87	馬刺
鷹隊	120:93	山貓
熱火	98:93	雷霆
公鹿	107:98	騎士
黃蜂	94:92	金塊
木狼	94:97	勇士
小牛	95:85	灰熊
爵士	105:107	太陽
拓荒者	101:88	籃網
快艇	108:113	湖人



湖人高比拜仁(右)成功補籃。美聯社

### 體壇短訊

#### 聯賽盃決賽更改賽程

2011/12喜運佳聯賽盃已於1月14日假旺角大球場正式揭幕，經過兩個多月的比賽後，天水圍飛馬及傑志成功擊敗對手，晉身決賽。

應傑志申請及天水圍飛馬同意之下，原定於4月15日下午5時正假香港大球場舉行的2011/12喜運佳聯賽盃決賽天水圍飛馬對傑志之賽事，現改於同日下午5時30分假旺角大球場舉行。



#### 車路士U12學員赴葡萄牙

車路士足球學校(香港)於復活節期間挑選出13名精英U12學員(見圖)，於3月29日由主教練岑國培帶領赴葡萄牙參賽。另，女籃銀牌賽，南華以63:55勝均安。